

В Самаре прошла вторая стратегическая сессия «Сбережение народа», в которой приняли участие Министр здравоохранения РФ Вероника Скворцова, Глава региона Дмитрий Азаров, сотрудники Минздрава Самарской области, руководители медицинских учреждений. Медицинскую страховую компанию «МАКС-М» на форуме представлял директор самарского филиала Михаил Засыпкин.

Во время мероприятия руководитель Управления организации ОМС Федерального фонда обязательного медицинского страхования Светлана Кравчук ознакомилась с работой страховых представителей «МАКС-М» в Самарской областной клинической больнице им.В.Д.Середавина и в Самарском областном клиническом онкологическом диспансере, и дала положительную оценку их работе по защите прав застрахованных.

Источник: Википедия страхования, 06.08.2018